



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 10 / 2024 - PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.002358/2024-97

Foz Do Iguaçu-PR, 08 de fevereiro de 2024.

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA CONTIDO NO EDITAL PRPPG Nº 07/2024

A Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 245/2023/GR, publicada no DOU nº 115, de 20 de junho de 2023, s. 2, p. 25, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o disposto na [Resolução Nº 2/2021/CONSUN](#), resolve divulgar a retificação do Cronograma contido no Edital PRPPG nº 07/2024.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO	ACESSO
Publicação do Edital	07 de fevereiro de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Período para impugnação do edital	Até as 23h59min do dia 09 de fevereiro de 2024	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Período de inscrições	De 12 de fevereiro até às 23h59min do dia 03 de março de 2024	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Divulgação da homologação de inscrições	A partir de 05 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Divulgação do Resultado Preliminar	A partir de 14 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	48 horas a partir da divulgação do Resultado Preliminar	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Divulgação do Resultado de Recursos e Resultado Final	A partir de 18 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Assinatura do Termo de Concessão de bolsas e Termo	A partir de 19 de março de 2024	SIPAC: https://sig.unila.edu.br/

de Compromisso		
----------------	--	--

LEIA-SE:

7. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO	ACESSO
Publicação do Edital	07 de fevereiro de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Período para impugnação do edital	Até as 23h59min do dia 09 de fevereiro de 2024	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Período de inscrições	De 12 de fevereiro até às 23h59min do dia 26 de março de 2024	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Divulgação da homologação de inscrições	A partir de 28 de março de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Divulgação do Resultado Preliminar	A partir de 03 de abril de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	48 horas a partir da divulgação do Resultado Preliminar	Portal inscreva: https://inscreva.unila.edu.br/
Divulgação do Resultado de Recursos e Resultado Final	A partir de 09 de abril de 2024	Portal de editais: https://documentos.unila.edu.br/
Assinatura do Termo de Concessão de bolsas e Termo de Compromisso	A partir de 10 de abril de 2024	SIPAC: https://sig.unila.edu.br/

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 As demais informações constantes no Edital PRPPG nº 07/2024 permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 08/02/2024 18:16)

LAURA FORTES
PRO-REITOR(A)
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2306912

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **10**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **08/02/2024** e o código
de verificação: **2ddce702b1**